



Universiteti i Prishtinës
Fakultetin i Inxhinierisë Elektrike dhe Kompjuterike
Bregu i Diellit p.n., 10000, Prishtinë, Republika e Kosovës

Data: 28.10.2024

Për: Fakultetin e Inxhinierisë Elektrike dhe Kompjuterike, Universiteti i Prishtinës

Nga: Komisioni i për shqyrtimin e ankesave në konkursin për pranimin e studenteve të rinj në nivelin e doktoratës për vitin akademik 2024-2025

Lënda: Shqyrtimi i dokumentacionit të kandidatëve të cilët kanë aplikuar dhe të cilët kanë parashtruar ankesë lidhur me mospranim

RAPORT

Komisioni për shqyrtimin e ankesave të kandidatëve që kanë aplikuar në konkursin për regjistrim në studimet e nivelit të doktoratës për vitin akademik 2024-2025, është takuar më datë 28.10.2024 dhe jep këtë vlerësim në lidhje me ankesat e parashtruara:

1. Ankesa e kandidatit Taulant Zeka konsiderohet si e pabazuar. Vlerësimi i Komisionit mbështetet në dokumentacionin e kandidatit në fjalë, përfshirë edhe pyetësonin nga provimi pranues për provimin me shkrim (Pika 2.1 e konkursit të doktoratës me numër reference 2/728 të datës 20.09.2024), si dhe në rezultatet e përmbledhura të pjesës së vlerësimit të Konceptit Ideor (Pika 2.2 e konkursit). Komisioni i Ankesave vlerëson se në Pikën 2.1 të vlerësimit, pikët e arritura janë të njëjta me ato të dhëna nga Komisioni i Provimit Pranues. Ndërsa për pjesën e provimit për Konceptin Ideor, Komisioni i Ankesave vlerëson se nuk mund ta rishqyrtojë vlerësimin e Komisionit të Provimit Pranues, për shkak se i njëjti është mbajtur në formë të prezantimit gojor me kandidatët që kanë aplikuar. Rrjedhimisht, meqenëse Komisioni i Ankesave nuk e ka pasur mundësinë e vlerësimit të plotë, por vetëm të pjesës me shkrim të dokumentacionit përkatës, konstaton se nuk mund ta shqyrtojë vlerësimin për këtë pikë, prandaj nuk mund të propozojë ndryshim të vlerësimit të kësaj pjese të provimit pranues.
2. Ankesa e kandidatës Marigona Krasniqi konsiderohet si e pabazuar. Vlerësimi i Komisionit mbështetet në dokumentacionin e kandidatës në fjalë, përfshirë edhe pyetësonin nga provimi pranues për provimin me shkrim (Pika 2.1 e konkursit të doktoratës me numër reference 2/728 të datës 20.09.2024), si dhe në rezultatet e përmbledhura të pjesës së vlerësimit të Konceptit Ideor (Pika 2.2 e konkursit). Komisioni i Ankesave vlerëson se në Pikën 2.1 të vlerësimit, pikët e arritura janë të njëjta me ato të dhëna nga Komisioni i Provimit Pranues. Ndërsa për pjesën e provimit për Konceptin Ideor, Komisioni i Ankesave vlerëson se nuk mund ta rishqyrtojë vlerësimin e Komisionit të Provimit Pranues, për shkak se i njëjti është mbajtur në formë të prezantimit gojor me kandidatët që kanë aplikuar. Rrjedhimisht, meqenëse Komisioni i Ankesave nuk e ka pasur mundësinë e vlerësimit të plotë, por vetëm të pjesës me shkrim të dokumentacionit përkatës, konstaton se nuk mund ta shqyrtojë vlerësimin për këtë pikë, prandaj nuk mund të propozojë ndryshim të vlerësimit të kësaj pjese të provimit pranues.

Komisioni i ankesave:

Prof. Dr. Enyer Hamiti

Prof. Asoc. Dr. Kadri Sylejmani

Prof. Ass. Dr. Nuri Beqisha